

我市率先完成铁路专用线安保区划定工作

邵阳日报讯（记者 黄云 通讯员 李双武）10月25日，双清区国家粮食和物资储备局六三三处最后一块铁路专用线安保保护区桩设置完成，这标志着我市在全省率先完成铁路专用线安保保护区划定工作。

为贯彻落实《铁路安全管理条例》，加快推进全市铁路沿线外部环境安全隐患专项整治三年行动，强化铁路安全管理，保障铁路运输安全畅通，今年4月，我市启动铁路专用线安保区划定工作。我市境内需要划定安保保护区的铁路专用线共有13条，分布在双清区、大祥区和邵东市。6月7日，

市铁路安全环境治理协调小组召集相关市直部门、县市区政府及铁路专用线企业，就全市铁路专用线安保区划定工作进行研究部署，统一安排，确保落实。

市铁路沿线安全环境治理协调小组办公室积极落实相关会议精神，加强与市自然资源和规划局、铁路专用线属地政府和铁路专用线企业沟通协调，强力推进全市铁路专用线安保保护区划定工作。据统计，为高质量完成该项工作，全市累计投入资金60余万元。大祥区、双清区、邵东市人民政府按照市里出台的《铁路专用线安保区划定工作实施

方案》要求，摸清底数、建立台账、制定计划，将工作任务进行细化分解，做到任务、责任、人员、速度、时限五到位，建立“横向到边，纵向到底”的责任体系，把铁路专用线安保区划定工作摆在当前突出位置，明确节点抓推进，严格督办抓落实。

8月底，各铁路专用线企业绘制铁路安保区划定范围平面图，报送属地人民政府审定。9月份，大祥区、双清区和邵东市人民政府先后发布了境内铁路专用线安保保护区划定公告。9月下旬，大祥区率先完成立柱，邵东市、双清区于10月份也先后完成立柱。

全力推动创文工作向纵深发展

王永红到大祥区百春园街道督导创文工作

邵阳日报讯（记者 易蓝 通讯员 唐波）11月1日，市委常委、常务副市长王永红到大祥区百春园街道督导全国文明城市创建工作。他要求，全面检视问题，全力推动创文工作向纵深发展。

在西湖路，王永红察看了路面环境、交通秩序等情况，并走进部分企业，对发现的车辆违规占用消防通道、消防通道标志标线模糊、消防栓报警器无响应等问题现场交办，要求企业相关负责人严格落实消防安全主体责任，杜绝形式主义，克服侥幸心理，不断强化日常消防安全管理。在迎春

路，王永红走进居民院落，详细了解居民在老旧小区改造方面的诉求，并就相关问题与有关部门讨论，共同商议解决方案。

王永红指出，要加快推进老旧小区、背街小巷的改造，高标准抓好城市交通秩序和环境卫生整治，切实抓好重点部位的综合治理，以更大的决心和毅力扎实推进创文工作。要积极争取居民的理解和支持，通过上门宣传、召开院落会等方式，把情况摸清楚、把道理讲明白，形成各级组织共创共建、人民群众广泛参与的良好工作格局。

以党建引领提升基层治理效能

龚红果到绥宁县调研组织统战工作并开展巡林督导

邵阳日报讯（记者 郭慧鹏）10月31日，市委常委、组织部部长、统战部部长龚红果到绥宁县调研组织统战工作，并在水口乡茶山村开展巡林督导。

龚红果在茶山村实地察看南竹生长、林地资源管理、森林防火等情况，强调要健全林长制组织体系，常态化开展巡林、护林行动，全面掌握林地面积实情，综合利用林地资源，发展好竹木加工、林下经济、生态旅游等特色产品。在红二军团鸡公坡战役纪念馆，龚红果指出，绥宁县红色资源丰富，要动员各方力量深入挖掘红色资源、讲好绥宁红色故事，传承弘扬“硬骨头精神”。

龚红果来到鸿登金属制品公司、星鑫生态农业公司，了解生产经营、土地流转、入股分红、解决就业等情况。他强调，要全

面支持民营经济发展壮大，用心提高为民营企业服务水平，探索构建企业与村集体、村民利益联结的新模式，确保企业增效益、村集体添收益、群众常受益。

每到一乡镇，龚红果都实地察看乡镇基础设施建设和干部周转房管理使用情况。他指出，要做实乡镇周转房“安心工程”，在全市范围内进行全面摸底排查，强化资金统筹和资源整合，想方设法为基层干部提供安心工作、舒心生活必需的基本保障。要严防形式主义，紧贴实际、立足实情开展工作，明确重点任务、目标路径和工作要求，杜绝“一锅煮”“一刀切”。要强化底线思维，发挥好基层党组织和党员作用，注重举一反三、标本兼治和整章建制，高标准严要求落实好社会治理各项重点任务，以党建引领提升基层治理效能。

规范城区停车 让文明更到位

邵阳日报讯（记者 袁枫 通讯员 唐海军）11月3日，副市长沈志定主持召开市区人行道和背街小巷违停车辆集中整治推进会。他要求，齐抓共管、综合施策，推动城区交通秩序和背街小巷环境实现显著提升。

会议听取了市城区违停车辆整治工作情况汇报，进一步明确市城管局及三区域城管局对人行道和背街小巷违停车辆的管理职责。要求各级各有关部门加强协调配合，齐抓共管、综合施策，营造良好的道路交通安全环境，提升城市文明形象。

沈志定指出，停车难、停车乱问题，既是创文难啃的“硬骨头”，也是影响群众生活品质的“烦心事”。各地各有关部门要切

实增强宗旨意识和责任意识，把责任扛在肩上、把标准立在心中、把办公放在路上，做到思想上高度统一、行动上同频共振，落实上不折不扣，不断汇聚强大合力，扎实推动城区人行道和背街小巷违停车辆集中整治取得实效。要坚持属地管理原则，定人定岗定责，确保监管无“死角”。要完善停车收费政策，推动单位、小区停车泊位共享，提升停车泊位周转率，提升管理服务水平。要加大宣传力度，提升市民群众的知晓率和参与度，营造良好的社会氛围。

会议还对市城区清扫保洁、摊贩管理、占道施工、公用设施维护、“牛皮癣”治理、公共厕所管理等城市管理突出问题整改工作进行了部署。

市市场监督管理局

帮扶增力度 纾困见行动

邵阳日报讯（记者 易蓝 通讯员 张钢）10月31日，市市场监督管理局帮扶工作专班前往位于邵阳经开区的湖南宝东医药营销有限公司，对公司筹建工作进行现场指导。

今年8月，响应市委、市政府“引老乡、回故乡、建家乡”号召，湖南宝东医药营销有限公司正式落户邵阳。市市场监督管理局对此高度重视，成立以党组书记、局长为组长的帮扶工作专班，全力协助、指导宝东医药取得药品批发经营资质。

当天，帮扶工作专班听取了企业筹建工作汇报，察看了营业场所和仓储设施

备，详细了解人员管理等情况，对功能区域设置、温湿度监控设备管理等方面提出改进意见。当企业反映在药品分拣、传送和仓储等现代化物流标准执行方面存在困惑时，帮扶工作专班立即咨询省药品监督管理局，现场为企业制定了解决方案。

“药品质量关乎人民群众身体健康和生命安全。我们将严格落实‘四个最严’要求，加大精准帮扶力度，定期为宝东医药提供各种指导服务，全力协助宝东医药通过省局筹建验收，助力邵阳医药产业高质量发展。”市市场监督管理局相关负责人表示。

农博会落幕 邵阳收获满满

邵阳日报讯（记者 黄云 通讯员 许红胜）10月31日，历时5天的第二十四届中国中部（湖南）农业博览会（简称农博会）在长沙国际会展中心圆满落幕。邵阳市农业农村局认真贯彻落实上级有关决策部署和要求，精心组织，扎实做好各项参展参会工作，全面完成各项任务，取得丰硕成果。

在农博会总结大会上，邵阳市农业农村局获“优秀组织奖”，并作为市州代表上台领奖；湖南喜来品茶业有限公司的白马毛尖、湖南美芝味食品有限公司的地灰豆

腐、湖南省天香生物科技有限责任公司紫花青素全粉、湖南农佳好伙计农业科技发展有限公司的雪峰蜜橘等13个产品被评为“金奖产品”；湖南省天宏药业有限公司获得“销售十强企业奖”。

农博会期间，洞口雪峰蜜橘、武冈卤菜、猪血丸子、腊肉、食用菌等产品畅销，备受赞誉。据统计，我市在现场实现销售收入300余万元，签订订单56个，金额达5000万元，共有62家企业与客户建立产销联系，达成初步合作意向。



犬木塘水库建设工程为衡邵干早走廊头号工程，是省实施以工代赈的重点项目，总投资102.7亿元。该项目的龙湾岭抬填区建设完成后，新增机耕道4260米，新增高标准排灌渠3120米，预计吸纳易地搬迁等低收入群体务工207人，发放劳务报酬228万元，以此促进当地群众就地就近就业增收。图为11月2日，附近群众在龙湾岭抬填区以工代赈项目工作。邵阳日报记者 申兴刚 摄影

推动廉洁文化和清廉单元建设走深走实

邵阳日报讯（记者 曾小慧）11月1日下午，2023年全市廉洁文化和清廉单元建设推进会召开，总结交流工作经验，安排部署下阶段重点任务，将清廉邵阳建设推向深入。

自去年加强新时代廉洁文化建设工作部署以来，全市各级各部门主动担当作为，狠抓工作落实，清廉宣传有声势、清廉文创有成果、阵地建设有成效、样本培育有特色、活动开展有声色，廉洁文化和清廉单元建设工作取得显著成效。

会议强调，全市各级各部门要进一步提高政治站位，充分认识加

强新时代廉洁文化建设的重要意义，把廉洁文化融入、贯穿日常工作和生活。要突出工作重点，推动廉洁文化和清廉单元建设走深走实。持续加大对本地传统文化、红色文化的挖掘力度，不断充实廉洁文化和清廉单元建设的内容；适时命名挂牌一批市级廉洁文化示范基地（示范点），强化宣传引导，在抓好阵地建设上下功夫；持续推进“一县一品”“一域一品”建设，着力打造特色各异的廉洁文化品牌；深挖活用本地资源，加强部门间的沟通协作，创作一批廉洁文化精品力作；培育选树一批清廉单元样本，

充分发挥典型引领作用，全域推进清廉单元建设；加大宣传力度，把廉洁文化和清廉单元建设与创文、乡村振兴等结合起来，在全社会营造崇廉尚洁的浓厚氛围。要加强组织领导，确保廉洁文化和清廉单元建设工作常抓常新，为推动我市全面从严治党向纵深发展提供重要支撑。

会上，市教育局、市卫健委以及新邵县、武冈市、新宁县相关负责人作交流发言。

清廉邵阳建设

市自来水公司

优化服务举措 提升供水效能

邵阳日报讯（记者 易蓝 通讯员 肖佳）“从申请到通水，过程很顺利也很迅速，工作人员热情、周到……”10月31日上午，市自来水公司在邵阳经开区对新装用水企业开展走访，湖南幸福时代新能源有限公司相关负责人对其优质服务称赞不已，“我们给大客户经理打了个电话，立马就有工作人员到现场勘查安装，很快就实现了通水。”

当天，市自来水公司相关负责人通过与用户面对面交流，详细了解企业用水情况，并主动收集意见建议，以进一步改善服务。当得知邵阳维克液压股份有限公司希望将生产和生活用水分开计量后，市自来水公司表示立即派人上门沟通，尽力满足企业诉求。

近年来，市自来水公司以优化营商环境为抓手，持续提升服务水平，推出多项优化“获得用水”服务举措。该公司于2021年实施“四减”措施（减环节、减时间、减费用、减资料），并推出代办和先安装后缴费等服务模式；2022年升级为“四零”服务（零资料、零审批、零费用、零跑腿）；2023年创新提出并实施“四三二”服务体系，在“四零”服务的基础上，实现报装“快速化、智能化、便捷化”，让用户“免申请、免等待”。为优化报装流程，该公司不断拓展线上线下报装渠道，并组建大客户经理、“水家族”服务队，为用户提供全程代办、网格服务、报装回访等个性化服务，并不定期开展供水服务进社区、进小区、进

单位等活动。今年以来，该公司已为31家企业及单位办理新装用水业务，优惠金额约280万元。

为及时了解用户对报装业务的满意程度，该公司建立并不断完善实地走访和电话回访机制，主动询问企业用水需求，重点关注企业对服务质量、办理时限和工作人员态度等方面的评价，不断拉近与用户的距离，形成良性互动。

“下一步，公司将继续以优化营商环境为抓手，打好组合拳，持续创新服务模式，为企业生产经营提供更加优质可靠的用水保障。”市自来水公司相关负责人表示。

优化营商环境邵阳在行动